

“中国品牌”全球排名“节节高”

“中国制造”升级显成效

英国知名咨询公司Brand Finance近日发布的“2018年全球品牌500强”报告显示,中国上榜品牌连年攀升,10年来价值上涨近9倍,在全球品牌500强价值占比从3%提高至15%。“中国品牌”全球排名“节节高”,凸显“中国制造”转型升级正在“显成效”。

22个中国品牌跻身“全球100强”

Brand Finance的报告显示,2018年,共有22个中国品牌进入了全球100强品牌,较2017年增加了6个。它们分别是:中国工商银行、中国建设银行、阿里巴巴、中国移动、中国银行、国家电网、腾讯、华为、中国农业银行、平安、中国石油、中国建筑、中国电信、中国石化、微信、茅台、百度、京东、招商银行、恒大集团、浦发银行和五粮液。据了解,这一排名主要根据品牌价值、创新能力以及未来销售预期等多方面综合计算得出。“能够成为世界知名品牌,背后一定蕴含着高品质、高技术、高服务甚至高性价比。”国家制造强国建设战略咨询委员会徐佳宾说,过去三星、苹果是智能手机的绝对主流,但现在华为、小米等国产手机不但占据国内大部分市场份额,在国际市场也业绩惊人。正如报告称,“中国品牌的增长不及局限于科技领域。”“随着中国成为全球制造业的中心,中国品牌正继续以惊人的速度缩小与美国品牌的价值差距。这表明中国企业越来越重视品牌建设力度,品牌越来越全球化。”

“中国品牌不仅要能‘走出去’,还要‘走进来’‘走上去’,即在文化、价值、企业理念等层面形成全球共振。不仅要要求企业自主品牌创新、科技进步,更要求质量、售后服务等综合价值的提升。”北京新世纪跨国公司研究所研究部副主任丁继华表示。2月7日,纽约时装周第一个“中国日”在天猫赞助下举行。李宁、太平鸟等中国服装品牌靓丽登场。年仅26岁的设计师陈鹏带来中国狗年图案的羽绒服。

专家表示,中国企业在全球的品牌影响力整体呈现上升的趋势,但也要看到,相较“世界工厂”的地位,中国还不是“品牌大国”,还向着“中国创造”和“制造强国”不断努力。“要做好持久准备。一方面,与发达国家相比,我们的创新能力总体还有较大差距;另一方面,便是在很多中国品牌已超过西方传统品牌,但海外消

高品质推动中国企业“海外开花”

服、手袋等,其同名品牌已经穿在了蕾哈娜和嘎嘎小姐等名人身上。离春节仅剩几天,遥远的尼罗河畔,中国国家电网下属中国电力技术装备公司100多名中国员工决定留在埃及,以确保两国合作的输电工程能按期完成。同样技术标准下,当地施工水平为每年200公里,中方则是1200公里。“产品品牌,从根本上取决于消费者对其品位和质量的认可。”徐佳宾认为,近年来,日益增强的自主创新、过硬的产

创新加速“中国制造”转型升级

同时,中国企业也需要加大对品牌建设的投入,提高海外受众对品牌的认识,加深人们对产品质量的认知,从而提高对品牌的信任。正如外媒评价,中国继续在科技创新领域屡创佳绩,要想彻底改变既有印象,中国依然有很长的路要走,但是这一天终将到来。新华社北京2月11日电



养老金“十三连涨” 彰显大国民生情怀

新华社北京2月11日电(记者 叶昊鸣)人力资源和社会保障部最新发布的相关数据表明,我国企业退休人员基本养老金水平自2005年以来已连续上调13年,实现“十三连涨”,企业和机关事业单位退休人员基本养老金同步调整,1亿多退休人员受益。“老有所养”是民生获得感的重要内容。2005年以来养老金“十二连涨”,使企业退休人员月人均基本养老金水平从640多元提高到2016年的2400元左右,2017年按照2016年养老金总体水平的5.5%左右再度提标,这给很多参保的退休人员吃了一剂“定心丸”。5.5%的调整,一方面是提“量”,另一方面也是补“短”。据人社部有关负责人介绍,此次调整兼顾公平、激励和对重点群体的关怀:采取定额调整体现社会公平,同一地区各类退休人员调整标准基本一致;采取挂钩调整体现激励机制,使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金;采取适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员、艰苦边远地区企业退休人员等群体予以照顾。

俄罗斯一架载有71人客机在莫斯科州坠毁

新华社莫斯科2月11日电 国际文传电讯社11日报道说,俄罗斯一架载有71人的客机当天在莫斯科州坠毁。报道援引俄罗斯紧急情况部门消息说,这架属于俄罗斯萨拉托夫航空公司的安-148客机当天计划从莫斯科飞往俄西南部城市奥尔斯科,客机从莫斯科多莫杰多沃机场起飞后不久就在雷达屏幕上消失,随后在莫斯科州拉缅斯科耶区坠毁。报道还说,机上的65名乘客和6名机组人员几乎没有生还可能。

伊朗总统鲁哈尼:不会屈服于美国威胁

新华社德黑兰2月11日电(记者 穆东 马晓)伊朗总统鲁哈尼11日在德黑兰举行的一场集会上发表讲话说,伊朗不会屈服于来自美国的威胁。当天,伊朗数十万民众走上街头,举行全国范围集会,纪念伊斯兰革命胜利39周年。鲁哈尼在德黑兰自由广场举行的纪念集会上说,当天的集会代表了民众的呼声,伊朗不会屈服于来自美国的威胁。鲁哈尼明确指出,此次集会对美国企图撕毁伊朗核协议的有力回应。他表示,伊朗人民有着坚定的信念,伊斯兰革命精神不可动摇。

美俄亥俄州两名警察遭枪击身亡

新华社华盛顿2月11日电 美国俄亥俄州维斯特维尔市警方10日说,该市当天发生一起枪击事件,两名警察接到报警电话出警时遭到枪击,其中一人当场死亡,另一人被送往医院后抢救无效死亡。目前一名嫌疑人已被警方拘留。据美国全国警官纪念基金会最新统计数据,今年以来,全美已有12名警察因公殉职,其中9人死于与枪支有关的事件。

国际观察

以色列国防军10日说,为报复来自叙利亚的伊朗无人机进入以色列控制区领空,以军当天出动数架战机对叙境内的伊朗军事设施进行空袭,一架战机被击落。随即,以军再次出动战机进行报复,打击了叙境内包括伊朗军事设施在内的12个军事目标。分析人士指出,本轮冲突是以色列与其被视作“头号敌人”的伊朗在叙利亚展开的一次严重对抗。双方展现强硬做派,向对方展示军事实力,事态会否升级目前尚不明朗。

边境持续紧张

以国防军10日声称,一架伊朗无人机当天早些时候从叙基地起飞进入以控制区,以军随即出动武装直升机升空拦截并将其击落。随后,以军出动数架战机对位于叙利亚境内的多个伊朗军事设施进行空袭,在叙首都大马士革遭到地面防空火力的攻击。以国防军说,以空军一架F-16战机被叙方地面防空火力击落,机上两名飞行员跳伞后降落在以色列控制的戈兰高地,一人重

以色列和伊朗会否在叙陷入“直接对抗”

伤一人轻伤,已被送往医院治疗。而据叙利亚媒体报道,10日黎明时分,叙中部一处军事基地遭到以战机空袭。叙防空部队开火还击,击中数架以战机,包括一架F-16战机。伊朗外交部10日发表声明,否认伊朗参与击落进入叙利亚领空的以色列战斗机的说法。声明说,以色列战机近期不断入侵叙利亚领空,而叙利亚军队击落了其中一架,作为一个主权国家,叙利亚“有权捍卫领土完整,反对外来入侵”。以叙边境的紧张局势自去年12月不断升级。去年12月2日和4日,以色列两次向大马士革市郊发射导弹。今年1月9日,以色列对叙境内多处目标发射导弹。叙防空系统对这些导弹均进行了拦截。

对伊敌意加深 分析人士认为,以色列近来加大了对叙利亚的空袭力度,目的是遏制伊朗在叙境内修建针对以色列的军事设施。眼见伊朗在叙

利亚影响力不断扩大,以色列曾多次表示,将采取行动遏制伊朗。叙利亚危机爆发后,黎巴嫩真主党在伊朗支持下,派出武装人员与叙政府军共同作战。而以色列长期以来将伊朗和真主党视为重要威胁,多次警告不会容忍伊朗和真主党在叙利亚扩大影响。由于伊朗曾声称“以色列必须从地图上抹去”,以色列尤其担心的是,伊朗将叙利亚作为战略基地长期部署武装力量,以在戈兰高地开辟指向以色列的战线。在“伊斯兰国”势力基本被剿灭后,围绕叙利亚的多方博弈目前形成了分别以美国和俄罗斯为首的两大阵营。上月底,以色列总理内塔尼亚胡在莫斯科会晤俄罗斯总统普京时,希望说服俄罗斯对伊朗和黎巴嫩真主党施加影响。以色列《国土报》军事和国防分析师阿莫斯·哈雷尔认为,普京“显然”没有答应内塔尼亚胡的要求,但目前以叙边境的形势“可能会让他(普京)重新考虑”。俄外交部10日发表声明敦促各方保持克制,并要求以色列“必须无条件尊重叙利亚和该地区其他国家的主权和领土完整”。

局势演变难测

以色列国防军前飞行员鲁文·本·沙洛姆认为,目前在以叙边境爆发战争的可能性较小,以色列和伊朗只是在各自展示军事实力,战争“既不符合伊朗、叙利亚和黎巴嫩真主党的利益,也不符合以色列的利益”。以色列国防军情报研究和评估司前主管约西·库佩尔瓦塞尔则认为,会否爆发战争“难以预测”。他说,伊朗试图改变对抗以色列的游戏规则,以往伊朗通过黎巴嫩真主党等代理人攻击以色列,“现在他们似乎打算亲自发起袭击”。但沙洛姆指出,这次叙利亚击落以色列战机是“偶然事件”,其军事实力是无法与以色列抗衡的;而以以色列和伊朗的较量旷日持久,从历史看,以叙边境偶有冲突爆发,随后都逐渐平息,“无论是以色列还是伊朗都没有理由展开全面战争”。新华社耶路撒冷2月11日电

歼-20战机雪后飞行训练

近日,中国空军歼-20战机雪后开展实战化训练(资料照片)。歼-20是中国自主研发的新一代隐身战斗机,目前已列装空军作战部队,向全面形成作战能力迈出重要一步。新华社发



花莲地震人员搜救暂告结束

包括9名大陆游客共17人遇难

据新华社花莲2月11日电 在经过106个小时的搜寻后,11日上午,台湾花莲地震最后两名失联大陆游客确认遇难,遇难大陆游客人数上升至9人,地震共造成17人遇难。花莲县县长傅崐萁向新华社记者确认,综合云门翠堤大楼现场多方面证据,失联的最后两名大陆游客已经遇难。10时许,傅崐萁召开记者会说,地震已发生106个小时,所有的搜救队员依然在为将最后两位罹难者的遗体接出来而不眠不休地奋战。但从救援现场情况看,最后两名罹难者被大梁压住,如果移动大梁会造成整个大楼崩塌,危及救援人员及遗体的完整。他表示,11日上午,在台湾土木技师公会、花莲“地检署”以及相关专家共同鉴定后决议,由大楼顶端开始进行

“剥洋葱”式逐层拆除,减轻底层压力,以便把一楼大梁移开,让遗体能够被顺利、完整地接出。“我们得到罹难家属同意,将正式启用大型机具拆除大楼。”傅崐萁说。资料显示,最后失联的5名大陆游客为四大一小祖孙三代人,来自北京,入住云门翠堤大楼中的“漂亮生活”旅店201室。其中3人已于10日被确认遇难并运出云门翠堤大楼。在记者会上,傅崐萁鞠躬,再次向包括两岸民众、外籍人士在内的所有受难者表达哀悼之情,对在受灾过程中给予的援手、支持和捐助的各界人士表示诚挚的感谢。“我们会努力完成重建,请大家能持续关注花莲,给我们力量。”他说。6日晚23时50分,台湾花莲发生6.5级地震,地震发生后八小时内余震

达60多次,4级以上的高达17次。傅崐萁称,这是67年来花莲首次遇到如此严重的震灾。地震造成17人遇难,285人受伤,包括云门翠堤大楼、统帅大饭店等四座大楼倒塌、倾斜。遇难者为两岸民众以及外籍人士。除3人外,其余人都是在云门翠堤大楼遇难,而大楼低层的“漂亮生活”旅店是重灾区,有12人在此遇难。当天上午,遇难的5名北京游客的亲属在花莲县政府工作人员陪同下,来到云门翠堤大楼现场了解情况、致哀悼念,并与花莲县政府协商相关事宜的处理。目前,遇难的大陆游客都有亲属来到花莲处理后事。花莲县政府决定于12日举行联合公祭。此前,傅崐萁表示,将对遇难者一视同仁给予抚恤慰问,并对大陆对花莲震灾的关心及大陆企业等捐款协助表示感谢。

四部门将联合开展春风行动

据新华社北京2月11日电(记者 叶昊鸣)记者11日从人力资源和社会保障部了解到,针对春节后农村劳动力集中外出求职就业,人社部、国务院扶贫办、全国总工会、全国妇联将于2月20日至3月30日在全国开展“2018年春风行动”。据人社部有关负责人介绍,本次活动在就业服务方面,既有送岗位下乡等多种形式的现场招聘活动,也有依托信息化、智能化技术的线上服务;在支持创新创业方面,将引导返乡下乡创业,强化创业服务和创业培训,加强政策落实;在技能培训方面,将积极引导农村“两后生”主动参与培训活动,同时开发设计有针对性的培训专业和课程,帮助农村劳动力提升就业创业能力;在权益维护方面,将重点提高农村劳动力的法律意识、风险防范意识和权益保护意识,并对用人单位加强用工指导。此外,还将继续聚焦就业扶贫,加强劳务协作,重点指导帮助深度贫困地区,促进贫困劳动力就地就近就业和有序外出务工。这位负责人表示,这是人社部连续第14年开展春风行动,活动主题是“促进转移就业、支持返乡创业、助力增收脱贫”,服务对象是有就业创业意愿的农村劳动力、农村建档立卡贫困劳动力和有用工需求的用人单位。

香港巴士侧翻事故 罹难者升至19人

据新华社香港2月11日电(记者 郝婕)香港特区政府长官林郑月娥11日下午宣布,新界双层巴士翻车事故一名伤者入院后不治,事故致死亡人数升至19人。林郑月娥说,车祸发生后,救护人员在现场一共救援了79人,其中部分轻伤伤者得到现场治疗后自行离开,其余67人分别送往11家医院。截至11日下午1时30分,一名重伤者在医院离世,9人情况危殆,11人伤情严重,21人伤情稳定,25人已经出院。一辆双层巴士10日傍晚在新界沙田马场开往大埔中区的途中发生侧翻事故,18人当场死亡。特区政府11日上午召开跨部门会议,跟进事故各方面后续工作。香港社会各界以多种方式向事故受害者及其家属提供帮助,表达关心。中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室10日晚就这起车祸事故表示关切。中联办副主任陈冬11日下午受中联办主任王志民委托前往屯门医院,了解伤者治疗情况,向家属致以慰问,向医护人员表达感谢。因涉嫌危险驾驶导致他人死亡及身体受严重伤害,涉事巴士司机10日晚被捕,香港警方新界北区重案组正对此起事故展开调查。涉事巴士的营运机构九巴巴士公司10日晚表示,将全力配合警方调查,并将成立调查小组,一个月内将调查报告递交运输署。九巴公司主席梁乃鹏11日参加路祭时重申,每个受影响家庭将获得8万港元慰问金,九巴公司法律部门会协助他们向保险公司追讨赔偿。九巴公司会拨出1000万港元,由特区政府分配给死者家属。

检验检疫部门提醒:春节赴东南亚旅游需防蚊防疫

检验检疫部门提醒广大旅客:在欣赏美景的同时,也应该提高警惕,做好防疫。深州检验检疫局提醒:到森林旅游时应格外小心,要注意防止恙虫病。恙虫病是由恙虫病克次体引起的急性传染病,恙螨幼虫为传播媒介,病患多有野外作业史。表现为:高热、毒血症、皮疹、焦痂、淋巴结肿大等特征性临床表现。旅游期间游客还应尽量避免食用生冷食物,注意饮食卫生,要防范轮状病毒感染。新华社发(李峰制图)